

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елен@

**Возраст:** 23

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.05.2006 09:14:40

**формирования заключения врача:** 10.05.2006 21:01:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/17272/answer/17273>



## Заключение врача

Уважаемая Елен@! Ваш врач абсолютно прав - наличие большого количества лейкоцитов, эритроцитов, бактерий в моче - показания для госпитализации. Вашей девочке необходимо выполнить обследования с целью выяснения причины данного состояния. Наличие лейкоцитов в моче и бактерий - признак воспалительного процесса, наличие эритроцитов - встречаются при целом ряде заболеваний мочевыводящей системы. Гематурия (кровь в моче - эритроциты) не может быть просто так. Причину необходимо найти. Как правило, это может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами гематурии являются: опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит, геморрагический цистит. Для выяснения причины гематурии нужно сделать: общий анализ мочи (т. к. девочка - то катетером), анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), консультация нефролога (на предмет гломерулонефрита). Поэтому я полностью согласна с Вашим врачом насчет госпитализации. С уважением.